

“锻炼重地 请勿停车”

大妈圈地跳舞 驱赶停车人

本报综合消息 11月17日下午,江苏泰州市民王小姐将车停在鹏欣尚城小区东大门外的空地上,晚上10点多取车时,发现车子前挡风玻璃上贴了一张纸,上面写着“锻炼重地,请勿停车”。让王小姐郁闷的是,纸条被透明胶带纸贴了左一层右一层,王小姐花了好大的工夫才清理干净。

车主愤怒: 挡风玻璃被贴“锻炼重地,请勿停车”

王小姐家住鹏欣尚城小区,平时都将车停在车库。当天下午,她去吃朋友的喜酒,因为坐公交车过去比较方便,王小姐就将轿车停在小区东大门北侧的空地上。

“空地是小区门面房前面的,很大的一块。”王小姐说,为了不影响他人,她将车停在空地最东侧的位置。晚上10点多,王小姐发现车子前挡风玻璃上被人贴了一张纸,上面写着“锻炼重地,请勿停车,谢谢!”

“你要夹个小纸条或者像交警一样贴个小一点的胶带纸也就算了,纸条被宽胶带糊了左

一层右一层。”王小姐十分恼火,“何况我的车停在这里,根本不会影响她们跳舞。”胶带纸贴得牢牢,王小姐清了老半天才清理干净,她在微博上诉苦,“跳舞重地?请问物业将此地划给你们了吗?”

业主抱怨: 跳舞大妈“逼得”楼上住户卖房子

18日下午,记者来到鹏欣尚城小区东大门,大门北侧是一排门面房,门面房前的空地十分开阔,东西方向大约有20米的距离,空地上停放着一些轿车。

“到晚上6点多这些车子就全部开走了。”小区业主张先生介绍,好些车曾被跳舞的大妈们“贴过条”,吃过苦头的会自觉地将车朝北停一点,“时间一长,紧靠大门的那块区域就成了大妈们跳舞的专用区。”

紧邻空地的是小区32号楼,张先生介绍,因为跳舞的伴奏音乐影响到了楼上的住户,曾有人把装水的塑料袋扔进跳舞的人群中,还有住户扔过垃圾,但一直没查出是谁。

小区保安介绍,32号楼的一户人家实在受不了楼下的噪音,前一段时间把房子卖掉搬走了。

居委会说法: 我们划定了跳舞空地,可她们不去

社区一位工作人员介绍,刚开始大妈们在小区篮球场跳舞,影响到很多居民,社区做了大量的工作,大妈们将舞场移到了小区外面。为了解决老年人活动场所的问题,社区在小区西北角开辟了一块空地供大妈们跳舞。记者看到,空地是一个小广场,面积近千平方米。“我们专门装了两盏灯供照明。”社区工作人员说,小广场吸引了很多人去跳舞,但不知为何,还是有一群人选择在东大门跳舞。

跳舞大妈振振有词: 我们张贴了“请勿停车”警告标志

陈大妈家住鹏欣尚城小区附近,一次偶然路过小区东大门时发现有人跳舞,于是她也加入了。她指着小区东大门朝北的一侧,上面贴

着一张大大的红纸,上面用黄色打印着几个字,“鹏欣尚城,老年活动场所,晚上请勿停车。”陈大妈介绍,贴出来后大家都蛮自觉的,她并不清楚在车子上贴纸条的事。关于为何不到社区提供的大场地去跳舞?陈大妈表示,跳舞的人都有自己的圈子,一群人长期在一起跳舞习惯了,换个地方很难融入。

各方声音: 跳舞是好事但千万别扰民

江苏省社科院泰州分院特约研究员蔡桂如教授认为,跳舞本来是一个有益身心的好事,却因为噪音扰民等问题,给大家都添堵。据悉,广州将立法开罚公园噪音,在公园安静休息区进行喧闹的健身娱乐活动,将面临200元至1000元的罚款。蔡教授认为,大妈们将空地自我划定为跳舞专区,按照这种逻辑,小区业主也可以将空地划定为停车区域。蔡教授说,大家互相尊重,互相理解,互相宽容,社会才能和谐。

(据《现代快报》)

“雾霾可使鲜肺6天变黑肺”属误传

新华社上海11月19日电 (记者 仇逸)“太恐怖!雾霾可使鲜肺6天变黑肺。”近日,一则宣称是复旦专家最新研究成果的消息在网上引起轩然大波。该消息称,“PM2.5颗粒对肺的损伤一旦形成,治疗的药物成本和时间成本会大大增加,如果形成黑肺,几乎无逆转可能。”对此,该项目负责人之一、复旦大学公共卫生学院环境卫生教研室主任宋伟民予以澄清:“雾霾可使鲜肺6天变黑肺”一说“过于夸大其词”。

宋伟民说,该研究项目是“关于两种止咳药物对预防和治疗大气PM2.5对呼吸道毒作用研究”,研究中用“PM2.5配置的生理盐水悬浮液”对大鼠进行染毒实验,这种方法是通过“肺滴注法”直接对大鼠的肺进行染毒,暴露方式完全不同与人在大自然中通过自然呼吸的实际暴露方式,且进行这项实验时,直接“滴注”到大鼠肺组织中的PM2.5的量远远超过人在实际环境中的量。

据悉,研究结果主要是为了证明两种止咳药对PM2.5气管滴注暴露所致的大鼠肺损伤有没有预防和治疗作用,实验也只是根据动物实验研究后所得到的初步结果,反映肺损伤的指标有限,更不是临床试验,所以不能反映人接触PM2.5后的实际情况。

宋伟民说,更重要的是,每只大鼠体重约0.2公斤,以实验的肺滴注染毒剂量,如果按照60公斤体重的人暴露量计算,相当于每人滴注2400毫克。气管滴注基本上能完全进入肺,与人呼吸污染空气进入情况不同。通过呼吸进入到体内的PM2.5,有一部分会随呼出气排出体外和沉积在呼吸道其他部位,一般PM2.5的沉积率为20%,照此计算,2400毫克PM2.5要有12000毫克PM2.5吸入,才能沉积到肺内。如果按PM2.5严重污染的0.5毫克/立方米空气来呼吸,需要呼吸6000立方米的空气,而且是在6天内分3次呼吸完,对人而言,这种情况是完全不可能发生的。

故宫明年起周一全天闭馆 法定节假日和暑期除外

新华社北京11月18日电 (记者 白瀛)故宫博物院18日宣布,计划自2014年1月1日起,除法定节假日和暑期(每年7月1日至8月31日)外,正式实行周一全天闭馆。

故宫博物院相关负责人说,自2013年1月起实行周一全天闭馆措施以来,观众接待压力有所减轻,对故宫博物院各项工作,尤其是对古建筑修缮、藏品保护和观众服务产生了积极作用,并得到了社会公众的普遍理解。

这位负责人强调,实行周一全天闭馆,将为故宫博物院全面推进“平安故宫”工程争取更多空间和时间,有助于“平安故宫”工程诸多重大项目的顺利开展。同时,也有助于保持古建筑和院藏文物安全、健康的状态,给观众提供舒适的参观环境。故宫博物院衷心希望广大观众和社会各界能够理解和支持故宫博物院闭馆措施,并请相互转告,避开闭馆日,合理安排出行。

甘肃发帖被拘少年重回学校

本报综合消息 昨日清晨6时50分,甘肃省张掖市发帖被拘少年杨辉(化名)在其微博上表示:“今天我将继续到育生中学上学,昨日离校与育生中学领导无关,再次感谢媒体、全国网友的支持与声援。”

9月12日,张掖市发生一起高姓男子非正常死亡案件,杨辉因发微博质疑死因,于9月17日被张掖警方以涉嫌寻衅滋事刑拘。9月22日,警方对其撤销刑拘,改为行

政拘留7日。次日凌晨,杨辉获释。

18日,杨辉的代理律师透露,杨辉就读的中学以各种压力太大为由,禁止其进入教室,杨辉“被”失学了。当天中午,此事得到了甘肃省教育厅的注意。甘肃省教育厅表示,已经责成天水市教育局立即核查,并称“接受义务教育是每一个公民的权利和责任,学校的根本任务就是教书育人,只有不会教的老师,没有教不好的学生”。(覃霞)

木版水印非遗艺术传承文献展在京开展

新华社北京11月19日电 (记者 崔静)展现我国木版水印技艺发展历程的“十竹斋木版水印非遗艺术传承文献展”19日在国家图书馆古籍馆开展,此次展览将持续至11月26日。

木版水印是我国古代科技生产史上珍贵的非物质文化遗产,通过勾描、刻版、水印等工序,把书画作品完美复制,被称为“艺术再创造”。“十竹斋”木版水印代表作《十竹斋笺谱》成书于明崇祯十七年(1644年),在彩色套

印中采用了饾版、拱花技法,标志着木版水印艺术达到了精工俏丽、臻善至美的境界。

本次展览共展出雕刻工具、古代雕版、笺谱、画谱以及各类木版水印精品300余件,展示了从明代至今木版水印技艺走过的历程和在当代的最新发展。

据悉,展览由中国非物质文化遗产保护中心和中国国家图书馆主办、杭州十竹斋艺术馆承办。

北京大兴摔死女童案二审开庭 将择日宣判

据新华社电 北京大兴摔死女童案二审11月19日在北京市高级人民法院开庭审理,上诉人韩磊是否知道自己摔的是孩子成为法庭辩论的焦点。

在二审庭审中,韩磊的辩护人将事发时的监控录像绘制出图像向法庭出示,并按时间节点以文字形式进行分解说明,认为韩磊事发时没有看清楚车内是一个孩子,发生误判,应该是过失致人死亡,而不是故意杀人,建议二审法院改判或发回重审。

检察官在发表出庭意见时表示,一审法院判决事实清楚、证据确实充分,并当庭出示了新的证人证言。通过对各种证据综合判断认定,上诉人韩磊在事发时具有刑事责任能力,具备辨认和控制能力,明知车内是一个孩子并将其举过头顶然后摔下,构成故意杀人罪,建议二审法院驳回上诉人请求,维持原判。

法院将择日对该案进行二审宣判。

吉林省连续4天发布暴雪预警



11月19日,长春市民在出行前清理覆盖车身的积雪。

当日,东北大部持续多日的暴雪天气仍在持续,吉林省气象局连续4天发布多条暴雪预警信息。至19日8时,吉林省过程平均降水量21.1毫米,中东部地区大部分地方累计积雪厚度7.0至65.0厘米。

新华社记者 许畅 摄